
Уведіть, будь ласка, пароль:

33 відповіді

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми 204
"Технологія виробництва і переробки
продукції тваринництва".
33 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

33 відповіді

2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

33 відповіді

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

33 відповіді

Копіювати
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Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно

36,4%

60,6%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

36,4%

60,6%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

33 відповіді

-

.

Не знаю

Мене все влаштовує

Більше англійської

Ніякі

Усіх потроху

Все влаштовує

Маркетинг

Глибше розуміння стандартів харчової безпеки та якості продуктів, включаючи методи
контролю та відстеження продукції.Знання маркетингових стратегій та методів розвитку
нових продуктів у харчовій промисловості.

…

обирати предмети для вивчення

ОПП КІНОЛОГІЯ

Більш детальне вивчення кінології

Збільшити кількість дисциплін з кінології

Все влаштовує

Так

Біологію

всі загальні компетентності повністю відповідають очікуванням

загальні компетентності повністю влаштовують
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все влаштовує

Більше практики

Більше кінології

Практику

5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

33 відповіді

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

9,1%

33,3%

57,6%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

33 відповіді

-

.

Мене все влаштовує

Англійська

Ніякі

Не знаю

Усіх потроху

Все влаштовує

Iнформацiйнi технологii

Ознайомлення з останніми досягненнями в галузі технологій переробки харчових
продуктів, таких як ультразвукова обробка, високотиснене гідролізування

…

ОПП КІНОЛОГІЯ

Більш детальне вивчення кінології

Компетентності з кінології

Все влаштовує

Не знаю

Так

Орнітологію

всі фахові компетентності повністю відповідають очікуванням

фахові компетентності повністю влаштовують
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все влаштовує

Недостаток вивчення саме про кінологію

Участь у наукових конференціях

7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

33 відповіді

8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

33 відповіді

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні

42,4%

54,5%

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує

51,5%

48,5%
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9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

33 відповіді

10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

33 відповіді

11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

33 відповіді

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

42,4%

51,5%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

48,5%

48,5%

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє

51,5%

45,5%
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12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

33 відповіді

13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

33 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти15,2%

24,2%

57,6%

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося

51,5%

42,4%
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

33 відповіді

.

-

Англійську

Ніякі

Сучасні технології і рецептури

Не знаю

Все влаштовує

Маркетинг

Стратегії маркетингу у харчовій промисловості, інноваційні технології у харчовій
промисловості,

Птахівництво, Кіноводство

Наразі все влаштовує

Більше дисциплін у напрямку кінології

ОПП КІНОЛОГІЯ

Кінологія, Дресирування собак

Щоб було більше дисциплін з кінології

Все влаштовує

Не знаю

Мене все влаштовує

Так

Орнітологію
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всі дісципліни повністю влаштовують

все влаштовуэ

все влаштовує

Дроселювання

Фінансування

15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

33 відповіді

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною

27,3%

66,7%
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16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

12 відповідей

.

-

Все добре

…

1 рік 1 семестр ОПП КІНОЛОГІЯ

Не знаю

Є логічною!

Е логичною

Нема різниці

17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

33 відповіді

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній

18,2%
21,2%

57,6%
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18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

33 відповіді

19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

11 відповідей

.

-

Вважаю оптимальним

…

Все хороше все устраівает

Не знаю

20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

33 відповіді

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

9,1%

15,2%

75,8%

Копіювати

Так, повністю дублюється
Скоріше дублюється
Скоріше не дублюється
Ні, зовсім не дублюється

24,2%

9,1%

42,4%

24,2%
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21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

33 відповіді

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

33 відповіді

23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

33 відповіді

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють

39,4%

60,6%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

12,1%

33,3%

54,5%

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

18,2%

78,8%
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24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

33 відповіді

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

33 відповіді

26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

30,3%

63,6%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

9,1%

18,2%15,2%

24,2%

33,3%

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

10

20
Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5
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27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

33 відповіді

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)

36,4%

63,6%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

33 відповіді

-

.

Все влаштовує

все влаштовує

Додати більше англійської

Розширити можливості відвідування комбінатів, залучення до лекцій робітників
комбінату

Підняти стипендії

Все добре

Вивчення новітніх технологій та методів у виробництві та переробці харчових продуктів.

Успіхів та витримки

Здоров'я та натхнення викладачам

_

Нічого нетреба

Запис як лекцій, так і лабораторних робіт з усіх предметів

Хотілось би щоб викладачі більш цікавіше доносили до нас матеріал

Все й так чудово

Все влаштовує

Не знаю

Слава Україні🇺🇦

Нэмае

Більше науково-розважальних заходів, конкурсів
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Немає

Збільшення кількості молодих спеціалістів

Офлайн навчання

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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